

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 23.01.2020 în ședința ordinară a Consiliului local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl consilier PAP-VARGA ISTVAN-ATTILA.

Secretarul general al UAT Baci: d-le președinte la ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși. Există cvorum, lucrările ședinței se pot desfășura.

Participă la ședință dl. inspector Hedeș Mihai, dl. inspector Ing. Kovacs Gyorgy.

Secretarul general al comunei Baci prezintă procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot și se aprobă cu 17 de voturi pentru.

Se dă cuvântul secretarului general al comunei Baci, care prezintă Proiectul ordinii de zi. Toate Proiectele de hotărâre sunt însoțite de avizele corespunzătoare. Se pot supune dezbaterii. Se prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor tehnice și financiare pentru implementarea proiectului "Modernizarea infrastructurii rutiere agricole în comuna Baci, județul Cluj"

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului UAT în Adunările Generale ale Asociației Metropolitane de Transport public Cluj.

3. Proiect de hotărâre privind darea în concesiune de către Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj, către Compania de Transport Public Cluj-Napoca SA, a bunurilor aflate în domeniul privat al Municipiului Cluj-Napoca, ce fac parte din investiția "Innoirea flotei de transport în comun în Municipiul Cluj-Napoca prin achiziționarea de troleibuze -Etapa I - Faza I", și "Innoirea flotei de transport în comun în Municipiul Cluj-Napoca prin achiziționarea de troleibuze - Etapa I - Faza II".

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, reprezentantului UAT Baci în adunarea generală a membrilor Asociației Metropolitane de Transport Public Cluj, (A.M.T.P.C.) spre a aproba modificările la contractul de delegare a gestiunii nr.42/29.12.2018, dintre A.M.T.P.C. și Compania de Transport Public Cluj-Napoca SA

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială "Constantin Brâncoveanu" Baci

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială "Tamas Gyula" Mera

7. Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului Local pentru executarea lucrărilor pe domeniul public și privat al comunei în vederea – Elaborare documentație pentru autorizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului Rețea aeriană și subterană de fibră optică pentru servicii de comunicații electronice, în localitățile Popești și Săliștea-Nouă, com. Baci, jud. Cluj

8. Proiect de hotărâre privind completarea prevederilor RLU-lui comunei Baci în vederea interzicerii dezmembrării apartamentelor situate în locuințele colective noi în două apartamente

9. Diverse.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor tehnice și financiare pentru implementarea proiectului "Modernizarea infrastructurii rutiere agricole în comuna Baci, județul Cluj". Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului UAT în Adunările Generale ale Asociației Metropolitane de Transport public Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind darea în concesiune de către Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj, către Compania de Transport Public Cluj-Napoca SA, a bunurilor aflate în domeniul privat al Municipiului Cluj-Napoca, ce fac parte din investiția "Innoirea flotei de transport în comun în Municipiul Cluj-Napoca prin achiziționarea de troleibuze -Etapa I - Faza I", și "Innoirea flotei de transport în comun în Municipiul Cluj-Napoca prin achiziționarea de troleibuze - Etapa I - Faza II". Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, reprezentantului UAT Baci în adunarea generală a membrilor Asociației Metropolitane de Transport Public Cluj, (A.M.T.P.C.) spre a aproba modificările la contractul de delegare a gestiunii nr.42/29.12.2018, dintre A.M.T.P.C. și Compania de Transport Public Cluj-Napoca SA. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială "Constantin Brâncoveanu" Baci. Se supune la vot și se aprobă cu 17.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială "Tamas Gyula" Mera. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului Local pentru executarea lucrărilor pe domeniul public și privat al comunei în vederea – Elaborare documentație pentru autorizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului Rețea aeriană și subterană de fibră optică pentru servicii de comunicații electronice, în localitățile Popești și Săliștea-Nouă, com. Baci, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind completarea prevederilor RLU-lui comunei Baci în vederea interzicerii dezmembrării apartamentelor situate în locuințele colective noi în două apartamente. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Dl. Attila – la Mera a fost un incendiu în noaptea de sărbători. Noi am propus un ajutor, dacă găsim o modalitate de ajutor a acestei familii cu patru copii.

Primește ajutor de la cetățeni, bănesc și fân.

Dacă există o posibilitate să îi ajutăm.

D-na Lăpușan Propun ca fiecare consilier să participe cu o sumă de bani.

D-na Lăpușan Elena – situația canalizării Popești -Corușu- Săliștea Nouă.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
PAP-VARGA ISTVAN-ATTILA



SECRETAR GENERAL
PRIPON IOAN

